



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 'ΑΡΓΩ'

Ελευσινίων 15, Αθήνα 10437

Πληροφορίες: Α. Υψηλάντη

Τηλέφωνο: 2105201684

Fax: 210 5201684

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: [info@argotheater.gr](mailto:info@argotheater.gr)

Αθήνα : 02/05/2013

Αριθμ.Πρωτ: 38

### **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**Για υποβολή προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την θέση του μηχανικού σκηνής, για τις ανάγκες του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).**

Η Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ', που εδρεύει στην Αθήνα (Ελευσινίων 15) προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο **για υποβολή προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος** για την θέση του μηχανικού σκηνής στο πλαίσιο υλοποίησης συγχρηματοδοτούμενης πράξης από το ελληνικό δημόσιο και την Ευρωπαϊκή Ένωση, του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).

Οι προτάσεις θα υποβληθούν στη Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ' και θα πρέπει να αναφέρεται ρητά **Υποβολή πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση του μηχανικού σκηνής για τις ανάγκες του Υποέργου: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος» της Πράξης: «Δράσεις Προβολής του Σύγχρονου Πολιτισμού και της Θεατρικής Τέχνης σε Συνδυασμό με την Ανάδειξη του Αρχαίου Δράματος», με κωδ. MIS 390505, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική», (ΕΣΠΑ 2007-2013).**

Η προθεσμία για την υποβολή πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση του μηχανικού σκηνής ορίζεται στις 10 (δέκα) η μέρες από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα της ΑΡΓΟΥΣ.

Οι προσφορές δεσμεύουν τους υποψηφίους για Τριάντα (30) ημέρες και ως προθεσμία για την υποβολή ενστάσεων ορίζονται, πέντε (5) ημέρες.

Η αξιολόγηση των ενδιαφερομένων, θα γίνει μετά από συνέντευξη, από την Επιτροπή Αξιολόγησης σύμφωνα με το Σύστημα Διαχειριστικής Επάρκειας της ΑΡΓΟΥΣ.

**Για τη Καλλιτεχνική Εταιρεία 'ΑΡΓΩ'**

**Αιμιλία Υψηλάντη**

